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 DANSK 

1 Produktbeskrivelse 
Mini-UPS batteriback-up modul (UPS: Uninteruptable Power Supply) er beregnet til montage i et 278, 

278A, 378 nødopluk. Ved 230 V netsvigt giver det maks. fem minutters batteri-backup af en 

staldcomputer. Dette sikrer mod gener fra korte netudfald, hvor staldcomputeren ellers ville genstarte. 

Mini-UPS’en kan kun virke sammen med følgende staldcomputere: DOL 539, DOL 534, DOL 234F, 

DOL 339, DOL 234, Viper Touch, 235Pro, 135Pro, Viper, MC 235 og MC 135. 

2 Montagevejledning 
2.1 Elektrisk tilslutning 
Se afsnit 5 Tilslutningsdiagram/ Connection Diagram/ Schaltplan  

 

Installationen, service og fejlfinding af elektrisk udstyr skal foretages af sagkyndigt 

personale i henhold til gældende nationale regler - i Europa efter EN 60204-1 og øvrige 

gældende EU-regler.  

Forsyningsadskiller skal monteres for hver motor og strømforsyning, så arbejde på det 

elektriske udstyr kan foregå spændingsløst. Forsyningsadskiller leveres ikke af SKOV 

A/S. 

 

Virker mini-UPS’en ikke, kontrolleres og fjernes eventuelle illegale/ uautoriserede, 

tilsluttede belastninger fra staldcomputerens 24 V-klemmer. 

2.2 Montage/tilslutning af mini-UPS 
1) Afbryd 230 V forsyning til staldcomputeren og nødoplukket. 

2) Afmonter lågene på staldcomputeren og nødoplukket. 

3) Monter mini-UPS’en i nødopluk med de fire medfølgende skruer.  

4) Tilslut ledninger i henhold til tilslutningsdiagrammet, se afsnit 5. 

5) Alarmudgangen kan tilsluttes et alarmanlæg, men dette er ikke nødvendig for funktionen. 

6) Tilslut 230 V forsyning igen. 

2.3 Test af mini-UPS 
1) Kontrollér at GRØN lampe lyser på mini-UPS modulet. 

2) Afbryd 230 V forsyning. 

a) Kontrollér at: 

• RØD lampe blinker på mini-UPS modulet, og den bipper hvert 10. sekund. 

• Staldcomputerens display forbliver tændt. 

3) Tænd for 230 V forsyning igen. 

a) Kontrollér at GRØN lampe tændes igen på mini-UPS modulet. 

4) Monter lågene på staldcomputeren og nødoplukket. 

  

 

VIGTIGT: 

Virker mini-UPS’en ikke, kontrolleres og fjernes eventuelle illegale/ uautoriserede, 

tilsluttede belastninger fra staldcomputerens 24 V-klemmer. 
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3 Funktionsbeskrivelse 

Mini-UPS modulet kræver ingen betjening. Det sikrer backup af staldcomputeren i op til de første fem 

minutter af et strømsvigt. Opstår der flere strømsvigt efter hinanden, er der fem minutters backup hver 

gang. 

Hvis 230 V afbrydes i mere end fem minutter, afbryder mini-UPS’en backup for at spare 

nødopluksbatteriets kapacitet til nødopluk. 

1. eksempel: Tre minutters strømsvigt 

Staldcomputeren forsynes af nødoplukkets batteri i de tre minutter og derefter automatisk videre på 

staldcomputerens egen strømforsyning, når 230 V er tilbage igen. 

2. eksempel: Syv minutters strømsvigt 

Staldcomputeren forsynes af nødoplukkets batteri i de fem minutter. Mini-UPS afbryder backup, og 

der er ingen batteri-backup de sidste to minutter, indtil 230 V er tilbage igen.  

Almindeligvis vil gårdens nødgenerator dog nå at starte inden for de fem minutter og understøtte i de 

sidste to minutter - og også ved længerevarende strømsvigt. 

Lampe Status 

Grøn lampe Standby / klar 

Rød lampe blinker Backup i op til fem minutter 

Gul lampe Backup-tid udløbet 
 

 

Bipper 

Så længe en backup er i funktion, lyder 

et to sekunders bip hvert 10. sekund. 

Bipperen kan indstilles højt/lavt på 

jumperen J1 BUZZ: 

 - HI: højt bip 

 - LO: lavt bip. 

Fabriksindstillingen er HI. 

4 Tekniske data 
Elektrisk  

Forsyning indgang 20,5 V 

Forsyningsrelæudgang maks. 1,3 A 

Alarmrelæudgang NO-C-NC, maks. 24 V 1 A 

Egetforbrug maks. 0,06A / 1,3 W 

Miljø  

Omgivelsestemperatur, drift -10 til +45 °C (+14 til 113 °F) 

Omgivelsestemperatur, lager  -25 til +60 °C (-13 til +140 °F) 

Forsendelse  

Mål H x B x D: 115 x 61 x 25 mm 

Mål, emballeret H x B x D: 190 x 100 x 70 mm 

Forsendelsesvægt 0,4 Kg 



6  Technical User Guide 

134792 Mini-UPS batteri back-up 

ENGLISH 

1 Product Description 
The mini-UPS backup battery module (UPS: Uninteruptable Power Supply) is intended for mounting 

in a 278, 278A, 378 emergency opening unit. At 230 V mains failure this means max. five minutes' 

battery backup of a climate computer. This neutralizes any nuisance from short interruptions of the 

mains supply during which the climate computer would normally restart. 

The mini-UPS can only work together with the following house computers: DOL 539, DOL 534, DOL 

234F, DOL 339, DOL 234, Viper Touch, 235Pro, 135Pro, Viper, MC 235 and MC 135. 

2 Mounting Guide 

2.1 Electrical Connection 
See section, 5 Tilslutningsdiagram/ Connection Diagram/ Schaltplan  

 

Installation, service and troubleshooting of electrical equipment must be carried out by 

expert staff in compliance with applicable national regulations – in Europe, this would 

be EN 60204-1 or other current EU regulations.  

The installation of a supply separator is required for each motor and power supply, so 

maintenance of electrical equipment can be carried out in a dead environment. Supply 

seperator is not supplied by SKOV A/S. 

Check and remove prohibited/ unauthorised, connected loads from the 24 V connection 

terminals of the climate computer, if any, in case the mini-UPS does not work. 

2.2 Mounting/Connection of Mini-UPS 
1) Disconnect the power (230 V) to the climate computer and the emergency opening unit. 

2) Remove the cover from the climate computer and the emergency opening unit, respectively. 

3) Mount the mini-UPS in the emergency opening with the four manufacturer-supplied screws.  

4) Connect wires according to connection diagram, see section 5. 

5) The alarm output can be connected to an alarm system but is not required as regards functional 

performance. 

6) Reconnect the power (230 V). 

2.3 Testing the Mini-UPS 
1) Check that the GREEN lamp on the mini-UPS module is on. 

2) Disconnect the power (230 V). 

a) Check that: 

• RED lamp flashes on the mini-UPS module and it beeps every ten seconds. 

• The display of the climate computer remains on. 

3) Reconnect the power (230 V). 

a) Check that the GREEN lamp on the mini-UPS module is turned on again. 

4) Attach the cover on the climate computer and the emergency opening unit, respectively. 

 

 

IMPORTANT: 

Check and remove prohibited/ unauthorised, connected loads from the 24 V connection 

terminals of the climate computer, if any, in case the mini-UPS does not work. 
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3 Functional Description 

The mini-UPS module does not require any operation. This ensures climate computer backup for the 

first five minutes of mains failure. If several mains failures occur in succession, there will be five 

minutes' backup every time. 

If the power (230 V) is disconnected for more than five minutes, the mini-UPS terminates the backup 

to save the battery capacity of the emergency opening unit for emergency opening. 

Example 1: Three minutes' mains failure 

The climate computer is supplied by means of the battery of the emergency opening for three minutes 

and subsequently it is automatically working by means of its own power supply when the power (230 

V) is restored. 

Example 2: Seven minutes' mains failure 

The climate computer is supplied by means of the battery of the emergency opening for five minutes. 

The mini-UPS terminates the backup and there is not any battery backup for the last two minutes until 

the power (230 V) is restored.  

Usually, the emergency generator on the farm will however be in time to start within the five minutes 

and support for the last two minutes - and also in case of prolonged mains failure. 
 

Lamp State 

Green lamp Standby / ready 

Red lamp flashes Backup up to five minutes 

Yellow lamp Backup time has lapsed. 
 

 

Beeper 

As long as a backup is running, a two-second beep 

sounds every ten seconds. 

The beeper can be set to high/low on the jumper  

J1 BUZZ: 

 - HI: high beep 

 - LO: low beep. 

The factory setting is HI. 

4 Technical Data 
Electrical Setup  

Mains supply input 20.5V 

Mains supply, relay output max. 1.3A 

Alarm output NO-C-NC, max. 24V 1A 

Own consumption max. 0.06A / 1.3W 

Environment  

3 -10 to +45°C (+14 to 113°F) 

Ambient temperature, storage  -25 to +60°C (-13 to +140°F) 

Shipment  

3 H × W × D: 115 x 61 x 25mm 

Dimensions when packed H × W × D: 190 x 100 x 70mm 

Shipping weight 0.4kg 
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DEUTSCH 

1 Produktbeschreibung 
Das Mini-UPS Batteriebackup-Modul (UPS: Uninteruptable Power Supply) ist für den Einbau in 

einer278, 278A, 378 Notöffnung bestimmt. Bei einem Ausfall der 230 V-Netzspannung kann ein 

Stallcomputer bis zu fünf Minuten lang batteriebetrieben laufen. Auf diese Weise kann bei einem 

kurzzeitigen Stromausfall verhindert werden, dass der Stallcomputer einen Neustart durchführen muss. 

Die Mini-UPS funktioniert nur zusammen mit die folgende Stallcomputers: DOL 539, DOL 534, DOL 

234F, DOL 339, DOL 234, Viper Touch, 235Pro, 135Pro, Viper, MC 235 und MC 135. 

2 Montageanleitung 

2.1 Elektrischer Anschluss 
Sehen Abschnitt, 5 Tilslutningsdiagram/ Connection Diagram/ Schaltplan  

 

Installation, Wartungsarbeiten und Fehlersuche an elektrischen Geräten müssen durch 

qualifiziertes Fachpersonal entsprechend den nationalen Vorschriften – in Europa laut 

EN 60204-1 und den sonstigen geltenden EU-Regelungen – erfolgen.  

Jeder Motor und jedes Netzteil muss mit einem Spannungstrenner versehen sein, damit 

Arbeiten an den elektrischen Geräten spannungslos erfolgen können. Spannungstrenner 

gehören nicht zum Lieferumfang von SKOV A/S. 

Funktioniert die Mini-UPS nicht, sind die 24 V-Klemmen des Stallcomputers zu 

kontrollieren und mögliche falsch/unautorisiert angeschlossene Lasten zu entfernen. 

2.2 Montage/Anschluss der Mini-UPS 
1) Den Stallcomputer und die Notöffnung vom 230 V-Netz trennen. 

2) Deckel von Stallcomputer und Notöffnung entfernen. 

3) Die Mini-UPS mit den vier mitgelieferten Schrauben in die Notöffnung einbauen.  

4) Kabel nach Schaltplan anschließen, sehen Abschnitt 5. 

5) Der Alarmausgang kann an eine Alarmanlage angeschlossen werden, dies ist für die Funktion 

jedoch nicht notwendig. 

6) Den 230 V-Netz wieder anschließen. 

2.3 Test der Mini-UPS 
1) Kontrollieren, dass die GRÜNE Lampe am Mini-UPS-Modul leuchtet. 

2) Den 230 V-Netz unterbrechen. 

a) Kontrollieren, dass: 

• die ROTE Lampe am Mini-UPS-Modul blinkt und alle 10 Sekunden ein Piepton zu 

hören ist. 

• Das Display des Stallcomputers bleibt eingeschaltet. 

3) Den 230 V-Netz wieder einschalten. 

a) Kontrollieren, dass die GRÜNE Lampe am Mini-UPS-Modul wieder angeht. 

4) Deckel von Stallcomputer und Notöffnung wieder anbringen. 

 

WICHTIG: Funktioniert die Mini-UPS nicht, sind die 24 V-Klemmen des 

Stallcomputers zu kontrollieren und mögliche falsch/unautorisiert angeschlossene 

Lasten zu entfernen. 
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3 Funktionsbeschreibung 

Das Mini-UPS-Modul erfordert keine Bedienung. Es versorgt den Stallcomputer bei einem 

Stromausfall für bis zu fünf Minuten mit Energie. Kommt es zu mehreren Stromausfällen 

hintereinander, besteht jedes Mal eine Fünf-Minuten-Backup.  

Bei einem Stromausfall von mehr als fünf Minuten schaltet die Mini-UPS den Backup aus, um die 

Leistung der Notöffnungsbatterie die Notöffnung zur Verfügung zu haben. 

1. Beispiel: Dreiminütiger Stromausfall 

Der Stallcomputer läuft für drei Minuten auf der Batterie der Notöffnung und schaltet dann 

automatisch auf die eigene Stromversorgung um, sobald die 230 V-Netzspannung wieder vorhanden 

ist. 

2. Beispiel: Siebenminütiger Stromausfall 

Der Stallcomputer läuft für fünf Minuten auf der Batterie der Notöffnung.  Dann bricht die Mini-UPS 

den Backup ab, so dass bis zur Rückkehr der 230 V in den verbleibenden zwei Minuten kein 

Batteriebackup erfolgt.  

Im Normalfall springt jedoch innerhalb dieser fünf Minuten das Notstromaggregat des Betriebes an 

und leistet in den letzten beiden Minuten Hilfe – und auch bei längerem Stromausfall. 
 

Lampe Status 

Grüne Lampe Standby / bereit 

Rote Lampe blinkt Backup für bis zu fünf Minuten 

Gelbe Lampe Backup-Zeit abgelaufen 
 

 

Piepsignal 

So lange ein Backup läuft, ertönt alle 10 Sekunden ein 

zweisekündiger Piepton. 

Das Piepsignal kann am Jumper J1 BUZZ auf laut/leise 

eingestellt werden: 

- HI: lautes Piepen 

- LO: leises Piepen 

Die Werkseinstellung ist HI. 

4 Technische Daten 
Elektrisch  

Versorgungseingang 20,5 V 

Versorgungsrelaisausgang max. 1,3 A 

Alarmrelaisausgang NO-C-NC, max. 24V 1A 

Eigenverbrauch max. 0,06 A / 1,3 W 

Umgebung  

Umgebungstemperatur, Betrieb -10 bis +45 °C (+14 bis 113 °F) 

Umgebungstemperatur, Lager  -25 bis +60 °C (-13 bis +140 °F) 

Versand  

Abmessungen: H x B x T: 115 x 61 x 25 mm 

In verpacktem Zustand H x B x T: 190 x 100 x 70 mm 

Versandgewicht 0,4 kg 
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DANSK / ENGLISH / DUTSCH 

5 Tilslutningsdiagram/ Connection Diagram/ Schaltplan  
5.1 278A / 378 
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5.2 278 
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5.3 Ventilatorgrupper 400V med ON-Delay-timere/ 
Fan Groups 400V with ON-Delay Timers/ 
Ventilatorgruppen 400V mit ON-Delay-Timern 

 

 BEMÆRK 
Ved anvendelse af Mini-UPS må alle ventilatorgrupper ikke starte samtidig, da dette ved 

strømafbrydelse vil overbelaste nødgeneratoren – alt afhængig af dennes type, størrelse og belastning.  

Anvend ON-Delay-timere / Delay on make-timere med forskellige indstillinger (f.eks. 10-20-30-40 

sek.) på ventilatorgrupperne for at opnå en sekventiel opstart som vil sikre nødgeneratoren mod 

overbelastning. 

 PLEASE NOTE 

With Mini-UPS, all fan-groups cannot start at the same time, when emergency generator starts during 

power-failure. All depending of type, size and loads of the emergency generator. 

Put in ON-Delay Timers / Delay on make Timers with different time settings for example (10 - 20 - 30 

- 40 sec.) on the fan-groups for sequential start, so all fan groups do not start at the same time and the 

generator switch off again. 

 BITTE BEACHTEN 
Beim Einsatz der Mini-UPS dürfen nicht alle Ventilatorgruppen gleichzeitig starten, weil dadurch bei 

einem Stromausfall der Notgenerator überlastet wird – in Abhängigkeit von ihrem Typ, ihrer Größe 

und Belastung.  

ON-Delay Timer / Delay-on-make-Timer werden bei Ventilatorgruppen mit verschiedenen 

Einstellungen (z.B. 10-20-30-40 Sek.) eingesetzt, um einen sequenziellen Start zu erreichen, der den 

Notgenerator gegen Überlastung schützt. 

DA: ON-Delay-timere/Delay on make-timere fås i mange varianter. Dette er blot et eksempel. 
 

EN: ON-Delay timers / Delay on make timers comes in many variants. Here just one example. 
 

DE: ON-Delay-Timern/Delay-on-make-Timern sind in vielen Varianten erhältlich. Hier ist nur ein Beispiel dargestellt. 



Technical User Guide 13 

134792 Mini-UPS batteri back-up 

EC - DECLARATION OF CONFORMITY 

 

 

Manufacturer: SKOV A/S 

 

Address:  Hedelund 4, DK-7870 Roslev, Denmark 

Telephone:  +45 72 17 55 55 

 

 

hereby declares that the: Mini-UPS Battery Back-up:   

item number 134792 

 

 

conform with the following EU directives: 

  

2006/95/EC (The directive on Low voltage current) 

2004/108/EC (The EMC directive) 

 

 

 

SKOV A/S  

Location: Hedelund 4, DK-7870 Roslev 

 

Date: 2012.07.12 

 

 

 

Leo Østergaard 

R&D Manager 
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